atura na cito

BIOLOGIA
errata

»Zacznij od robienia tego, co konieczne;
potem zréb to, co mozliwe;

nagle odkryjesz, ze dokonates niemozliwego.”
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Sw. Franciszek z Asyzu.
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ARKUSZ 1

Zad. 4
Punk 2. Prawidtowa tres¢: Chloroplasty w zaleznosci od warunkéw srodowiska mogg przeksztatcac sie
bezposrednio w leukoplasty, lub chromoplasty.

ARKUSZ 2

Zad. 13.3

Prawidtowa tresé: okresl, czy przedstawiony kwiat jest kwiatem jedno-, czy obuptciowym.
Odp. Obuptciowym

ARKUSZ 3

Zad. 1.2

Prawidtowa tres¢: W zwigzku cholesterolu znajduje sie koncéowka o nazwie ,,-ol”, co oznacza, ze
zwigzek ten zaliczany jest do alkoholi. Podaj jedng widoczng ceche w budowie cholesterolu,
charakterystyczng dla alkoholi.

Odp. Grupa OH
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